2021年11月 🥇 🔱 日 星期一 辛丑年十月二十五

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一连续出版物号 CN41-0005 □第12807期 □新闻热线 4944764 □网址;http://www.pdsxww.com □今日4版

习近平《论坚持推动构建人类 命运共同体》西文版出版发行

新华社北京 11月 28 日电 中共中 央党史和文献研究院翻译的习近平《论 坚持推动构建人类命运共同体》一书西 文版,近日由中央编译出版社出版发 行。

共同体》由中共中央党史和文献研究院 编辑,收入习近平同志论述坚持推动构 建人类命运共同体的重要文稿85篇。 该书西文版和此前出版的英文、法文、

者深入了解构建人类命运共同体理念, 深刻理解习近平外交思想的丰富内涵 和我国的外交方针政策等,具有重要意

实

习近平在中央军委人才工作会议上强调

聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略

伟)中央军委人才工作会议26日至28日在京 召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强 调,强军之道,要在得人。人才是推动我军高 质量发展、赢得军事竞争和未来战争主动的 关键因素,对实现党在新时代的强军目标、把 我军全面建成世界一流军队具有重大现实意 义和深远历史意义。要贯彻中央人才工作会 议精神,深入实施新时代人才强军战略,确保 为实现建军一百年奋斗目标提供坚实支撑, 人才总体水平跻身世界强国军队前列。

26日下午4时许,习近平来到京西宾馆, 在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家 合影留念。

习近平在讲话中首先强调,党的十九届

就和历史经验,强调要坚持党管人才原则,深 人实施新时代人才强国战略,加快建设世界 重要人才中心和创新高地,聚天下英才而用 之。要结合全会精神学习贯彻,全面做好新 时代人才强军各项工作。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和 中央军委实施人才强军战略,坚持人才工作 正确政治方向,聚焦备战打仗培养人才,加强 军事人员现代化建设布局,深化军事人力资 源政策制度改革,推动人才领域开放融合,我 军人才工作取得历史性成就。

习近平强调,世界百年未有之大变局加 速演变,新一轮科技革命和军事革命日新月 异,我军正按照国防和军队现代化新"三步 全方位加强人才工作,更好发挥人才对强军 事业的引领和支撑作用。

习近平指出,实施新时代人才强军战略, 要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军 事战略方针,贯彻国防和军队现代化战略安 排,聚焦实现建军一百年奋斗目标,推动军事 人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型 升级,锻造德才兼备的高素质、专业化新型军 事人才,确保军事人员现代化取得重大进展, 关键领域人才发展取得重大突破。实施新时 代人才强军战略,必须把党对军队绝对领导 贯彻到人才工作各方面和全过程,必须把能 打仗、打胜仗作为人才工作出发点和落脚点, 必须面向世界军事前沿、面向国家安全重大

养用好人才,必须深化军事人力资源政策制 度改革,必须贯彻人才强国战略。

习近平强调,实施新时代人才强军战略, 要统筹全局、突出重点,全面推进人才培养、使 用、评价、服务、支持、激励等各项工作,以重点 突破带动整体提升。要在党和国家人才工作 大盘子中谋划推进我军人才工作,坚持军事需 求导向,搞好规划对接、政策对接、工作对接, 形成我军人才工作高效推进的良好局面。

习近平指出,政治标准是我军人才第一 位的标准,政治要求是对我军人才最根本的 要求。要牢牢把住政治关,加强思想政治建 设,做好铸魂育人和政治考察工作,确保培养 和使用的人才政治上绝对过硬。

(下转第四版)

叶光辉已经离开大峪多年, 但大峪的群众没有忘记他——

他把群众放在心头, 也留在群众的心里

11月25日临近中午,天 气晴朗,但在汝州市大峪镇大 峪村台院组一处农家小院门 前,空气似乎凝滞了。

61岁的王云未语泪先流: "21日中午,俺当家的从微信 朋友圈里看到光辉牺牲的消 息,告诉我,我就心痛得吃不 下饭,下午哭了半天……前些 日子我在汝州市区见到他,他 还像七八年前一样叫我云姨, 邀我去家里吃饭。"

2008年,王云到大峪派出 所做厨师,认识了叶光辉。王 云说:"光辉人真的很好,我在 所里做厨师两三年,他吃饭不 挑,做啥吃啥,对我很尊重,从 未嫌俺是山里人。遇上所里 停水,他帮忙挑水;俺家里遇 到困难,他也热心帮助。"

城里娃不嫌山村苦

"光辉 2005 年 9 月入职, 那时天气热,大峪派出所的住 宿条件很差,8人一间宿舍,宿 舍里没有空调,只有一台旧吊 扇。长在汝州城区、刚从学校 毕业的光辉不怕苦,安心住进 去,和同事们打成一片。"提起 叶光辉初到大峪派出所的情 景,叶光辉在大峪派出所工作 时的教导员李增说,"就是在 那样的条件下,光辉对警察这 份工作仍充满激情,一心想着 做一名好警察,每天跟着老同

志认真学、用心记,晚上坚持 跑步锻炼。"

2008年起,黄军卫在大峪 派出所担任所长。他说:"光 辉身上有担当的品质,一个皮 肤白嫩的城里孩子,甘愿窝在 条件艰苦的大峪山区,不挑不 拣、不争不抢,任劳任怨。"

黄军卫说,从2008年开 始,叶光辉不仅干包村片警, 而且是所里的户籍警,兼任所 里的行政内勤、会计内勤,同 时承担着出警任务。

就这样,叶光辉在大峪镇 一干就是9年。

不设下班时间

在基层派出所,与群众打 交道最多的就是户籍警。

11月25日,大峪镇同丰 村村民赵新年告诉记者,他在 担任同丰村党支部书记期间, 村民户口的事儿没少麻烦叶 光辉。村里一名女子患精神 病,外出时把户口迁走,到外 地后没有落户,反而把户口手

"没办法,我找到光辉帮 忙,光辉也不怕麻烦,翻箱倒柜 查档案,最终补齐手续,给村民 上了户口。"赵新年说,"事后我 们聊天,他说,群众利益无小 事,群众的事再难办,只要真实 可行就得想办法解决。"

(下转第四版)



建设汽车装备制造项目

11月28日,员工在车间生产货运

万套车辆专用架及3万套单级减速驱 车、半挂车、中置轴挂车、正侧翻自卸 汝州市增强车辆有限公司年产2 集聚区,主要生产重型货运牵引杆挂 就业800余人。本报记者 牛智广 摄

动桥承载轴建设项目位于汝州市产业 车车厢等。项目全部建成后,可安排

142.2万人参加"国考"

者28日从国家公务员局获悉,中央机 关及其直属机构 2022 年度公务员招 考公共科目笔试当天在全国 31 个省 区市的77个城市、59424个考场同时 举行,共142.2万人实际参加考试。

万人,共174.2万考生考前进行了确认

据新华社北京11月28日电 记 缴费、142.2万人实际参加考试,参考 工作。坚持基层导向,有8700余个计 率约为81.6%,参加考试人数与录用 计划数之比约为46:1。

据悉,本次招考共有75个部门、 23个直属机构参加,录用计划和录用 政策继续向重点人群、重点地区倾 据了解,本次招考计划招录3.12 斜。安排2.1万个计划专门招录应届 毕业生,服务和促进高校毕业生就业 划补充到西部和艰苦边远地区县(区) 级及以下直属机构,并采取适当降低 学历要求、放宽专业条件、不限制工作 年限和经历等措施降低进入门槛,设 置 2800 余个计划定向招录服务基层 项目人员和在军队服役5年以上的高 校毕业生退役士兵。

本报讯 (记者张亚丹)近日,市 委办公室、市政府办公室联合印发 关于全面推行林长制的实施意见, 标志着我市将全面推行林长制,以 林长制实现"林长治"。

实施意见明确,到2021年底, 市、县、乡、村四级林长体系全面 建立,形成权责明确、保障有力、 监管严格、运行高效的森林资源 保护发展机制,建立健全林长制 工作制度。到2025年,全面推行 林长制成效更加凸显,"十四五' 林业发展目标如期完成,生态环 境进一步改善,林业综合效益更 加凸显,国家森林城市综合影响 力进一步提升。到2035年,林长 制改革全面深化,运行体系和制 度更加完善,生态系统质量和稳 定性全面提升,森林碳汇能力、生 态服务功能显著提高,绿色惠民 生态产品更加丰富,实现林业治 理体系和治理能力现代化,基本 建成生态强市。

实施意见指出,要分级设立林 长,市级第一总林长由市委书记担 任,总林长由市长担任,副总林长 由不担任政府职务的市委副书 记,市委常委、市政府副市长和分 管林业工作的副市长担任,林长 由市委、市政府其他领导同志担 任。县级参照市级组织形式设 立,并可结合实际拓展林长体

系。乡(镇、街道)和行政村(社区)结合本地森林、湿地资 源情况设立林长体系。国有林场、自然保护地等经营单位 设立林长,纳入市、县林长责任体系。各级林长实行分区 (片)负责制和层级管理。

实施意见指出,全面推行林长制的主要任务是,严格保护 生态资源,强化国土空间规划和用途管控,严格管控生态保护 红线;加快森林生态修复,坚持科学绿化,开展大规模国土绿 化行动,持续增加森林资源总量;全面强化防灾减灾,坚持防 灭火一体化,落实森林防火地方政府行政首长负责制;健全完 善监管体系,加快现代信息技术应用,提升森林资源保护发展 智慧化管理水平;持续推进改革创新,全面深化国有林场改 革,保护和发展国有森林资源;着力提升森林效益,实现生态 产业化和产业生态化,进一步助力乡村振兴;加强基层基础建 设,推深做实乡镇林长制工作。

郏县部署党报党刊发行

本报讯(记者张鸿雨) 报党刊发行工作抓实抓严。 11月24日,郏县召开2022年 度党报党刊发行工作会议, 贯彻落实全国、全省、全市党 报党刊发行工作会议精神, 部署2022年党报党刊发行工

会议指出,党报党刊是 治国理政的重要资源和重要 手段,是党的意识形态工作 的主阵地,是传达党的路线 方针政策的重要载体。要提 高政治站位,采取有力举措, 把《人民日报》《求是》《河南 日报》和《平顶山日报》等党

要将党报党刊纳入党委(党 组)中心组、党支部"三会一 课"的学习内容,把阅读党报 党刊作为党员干部学习贯彻 习近平新时代中国特色社会 主义思想、党的十九大和十 九届二中、三中、四中、五中、 六中全会精神的重要方式。 要强化政治意识,敢于担当、 主动作为,采取切实有效的 措施,确保党报党刊发行各 项工作落到实处,不断提升 党报党刊的覆盖面和影响

编辑 张红晓 校对 马骁

"你看,这是我们的神马肉盒,香得流油。" "我前两年住上了公司分的新房,有暖气,一 家人暖暖和和围在一起,咋不幸福?"

"今年公司举行'百岗千人大比武',我得了 第一名,成为'金牌技术工人'。"

这是近日帘子布公司干部职工晒出的幸 福。公司创业40年来,着力带给职工稳稳的幸 福。

这片"土地","养活"了"我"一家人

对于牛金平来说,进入帘子布公司是他好日

他从小家境贫困,从部队退役后到橡胶轮胎 公司工作。后来哥哥突患白血病去世,留下两个 孩子和几万元的外债。牛金平的负担更重了,家 里最困难的时候,一缸腌制的芥菜疙瘩将就着过 了整个冬天。

转机出现在2010年,41岁的牛金平转岗到 帘子布公司,成为一名卷绕工。收入高了,一家 人的生活也渐渐好转。孩子们上学,公司的"金 秋助学"解了燃眉之急。

现在,牛金平的两个侄子在外打拼,女儿研

究生毕业,找到了好工作。

"企业发展、职工共享"是帘子布公司40年来 不变的追求。公司将"春送关爱、夏送清凉、秋送 助学、冬送温暖"作为常态化工作开展,2019年以 来共救助特困职工30余人,发放特困帮扶金40 余万元;帮扶困难职工200余人,发放大病互助金

写就 稳 稳 的 幸 福

帘子布创业40年来浓墨渲染民生画卷

36万元,并通过"金秋助学"助力73名困难职工 子女圆了大学梦。

2020年以来,公司为4069名职工办理了大病 保险,为2000名女职工办理了特病保险。职工充 分感受到了企业的温暖,企业的高质量发展汇聚

这片"土地",实现了"我"的人生价值

在满足职工物质需要的同时,帘子布公司还 致力于丰富职工的精神世界,助力他们完成更高

的人生追求。 对年轻时的朱文斌来说,没能上大学,是一 种遗憾。

朱文斌本来是学校的尖子生,可17岁那年, 父亲突发重病,他的求学之路被迫中断。1987 年,他通过招工考试进入帘子布公司。

捻织一厂得知他家庭困难,为他申请了救助 金。作为技术工人,他勤学苦练,技术水平越来 越高,也越来越感受到被重视、受尊重。

1999年,他有了工作后的第一套房子,当了

班长。他找到厂领导,主动请求厂里停止对他的 长达11年的救助。其后,朱文斌成长为一名集团 技术能手、劳动模范,获得了很多表彰。

创业40年来,帘子布公司不断为职工搭建实 现人生价值的平台,公司走出了神马股份第一位 全国劳动模范魏红梅,走出了集团第一位全国优 秀共产党员王建勋,还有王永红、叶芳、许国红、 张国华、晁尹莉、张东海、李军……这些名字,集 团很多职工耳熟能详。

帘子布公司和一脉相承的帘子布发展公司, 走出了1名全国优秀共产党员、2名全国劳动模 范、3名全国五一劳动奖章获得者,省部级以上劳 动模范达21名。

一串串闪光的名字,印刻着一代代帘子布人 矢志奋斗的报国情怀,更彰显出企业高质量发 展,为职工搭平台、育人才的责任担当。

这种责任担当蕴含在一次次的练兵比武 中。该公司持续开展"百岗千人大比武"活动,多 年来,此活动成为公司发展史上参与人数最多、 覆盖工种最全、职工认可度最高的活动。

2019年来, 帘子布公司培养"金牌技术工人" 194名,金牌技能班组、质量效益优胜班组86个, 激发了广大职工苦练技术、岗位建功的热情。

近年来,该公司成功举办职工"五小"创新成 果发布评奖会17届,培养了一批叫得响、立得起、 靠得住的能工巧匠。2019年,该公司承办了集团 职工"五小"创新成果推广现场会,来自50余家兄 弟单位的1000名职工参观学习交流。该公司"五 小"创新工作经验受到集团工会高度肯定,并在 全集团推广应用。

这片"土地",让"我"感受到爱与尊重

11月15日,帘子布公司浸胶厂职工潘皓从 洗衣机里拿出全班刚洗好的工装,笑着说:"在厂 里就能用上全自动洗衣机,这可是实实在在的福 利。"今年7月,浸胶厂领导发现职工做完定期清 扫后,浑身沾满灰尘、胶渍,为了方便职工,厂里

就购置了全自动洗衣机。 在离浸胶厂不远处的捻织一厂,职工下班后 来到水房,接上一杯甘甜的纯净水。"7月份我们 量。 (本报记者 赵志国 通讯员 陈璐 申明明)

的净水机就安好了,大家喝着这水,心里甜。"布 机甲班职工裴海丽说。

职工心里甜,不仅因为一台洗衣机、一杯纯 净水,更因为他们在企业切实感受到了爱与尊 重,真心觉得自己是企业的主人。

今年,帘子布公司以党史学习教育为契机, 积极开展"你所关心的事"职工问卷调查,征集意 见建议100多条,归纳整理为"高质量发展""民生 实事"两大类38项83件"我为群众办实事"实践 活动清单,并成立专班,全力落实。

"十一假期结束,我发现公司增加了很多车 位。以前提前到厂里找车位,现在不用了。"看着

刚修好的停车场,公司职工张华瑾高兴地说。 在了解到职工上班期间停车难问题后,帘子 布公司立即投资23万元,新建机动车停车位103

个,重新规划电动车停车位200个。 企业用真心、热心、贴心,解决职工的"急难 愁盼"问题,进一步增强了广大职工的获得感、幸 福感、安全感。

40年来,帘子布公司通过实实在在的民生工 程集聚人气、凝聚人心、汇聚人才。一组组令人 欣喜的数字、一项项措施制度的完善、一桩桩民 生实事的落地,不仅是企业40年来高质量发展的 变化和成就,更是职工幸福指数不断攀升的生动 体现。站在新的历史起点, 帘子布公司将紧紧依 靠职工、广泛凝聚职工、充分惠及职工,让民生底 色更加亮丽,汇聚起企业高质量发展的磅礴力